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内容概要

全国会计专业技术资格考试从1992年开考以来，已经历时17年，每年全国报考人数均在100万人以上。
实行会计专业技术资格考试，对于促进会计人员进一步系统学习专业知识，提高专业胜任能力，为社
会选拔合格会计人才，起到了非常重要的作用。
    2010年度全国会计专业技术资格考试将于2010年5月份进行，一年一度的考试牵动着广大会计人员的
心。
2010年度全国会计专业技术资格考试大纲、辅导教材与2009年度相比，作了部分修改与调整，使整个
教材体系和内容更加成熟与完善。
    为了帮助考生准确理解考试大纲和教材的内容，掌握相关知识，顺利通过考试，中国财政经济出版
社在前些年成功出版会’计资格考试辅导教材与参考用书的基础上，继续组织一大批从事会计专业技
术资格考试辅导的专家、学者，重新编写了2010年度全国会计专业技术资格考试参考用书。
具体包括：    一、2010年度全国会计专业技术资格考试学习指南系列    本套丛书根据新的考试大纲和
辅导教材的内容重新进行了编写，旨在全面系统地帮助考生准确理解和把握大纲及教材中的各个考点
，同时侧重于对新知识和涉及多个知识点的综合问题进行练习，以提高考生的应试能力。
丛书具体包括《初级会计实务学习指南》、《经济法基础学习指南》、《中级会计实务学习指南》、
《经济法学习指南》和《财务管理学习指南》五册，每册内容包括总体分析、同步强化练习题、同步
强化练习题参考答案以及专门应对综合考试的综合练习。
其核心目的是帮助考生以练促看，加深对考点的理解掌握。
    二、2010年度全国会计专业技术资格考试全真模拟试题系列    模拟试题按考试科目分为五册，每册
均有十套题，题型依照2009年度全国会计专业技术资格考试题型设计，每套题均附有参考答案，题量
、题的难易程度均与2009年考试试题大体一致。
出题点充分考虑了考试大纲的要求和教材重点。

Page 2



第一图书网, tushu007.com
<<【年末清仓】2010年度>>

书籍目录

2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题一2010年度中级会计资格《中级会计实务》全
真模拟试题一参考答案及解析2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题二2010年度中级
会计资格《中级会计实务》全真模拟试题二参考答案及解析2010年度中级会计资格《中级会计实务》
全真模拟试题三2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题三参考答案及解析2010年度中
级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题四2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题
四参考答案及解析2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题五2010年度中级会计资格《
中级会计实务》全真模拟试题五参考答案及解析2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试
题六2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题六参考答案及解析2010年度中级会计资格
《中级会计实务》全真模拟试题七2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题七参考答案
及解析2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题八2010年度中级会计资格《中级会计实
务》全真模拟试题八参考答案及解析2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题九2010年
度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题九参考答案及解析2010年度中级会计资格《中级会计
实务》全真模拟试题十2010年度中级会计资格《中级会计实务》全真模拟试题十参考答案及解析
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章节摘录

　　1.购入无形资产超过正常信用条件延期支付价款，实质上具有融资性质的，该项无形资产的计量
应以购买价款的现值为基础。
（）　　2.递延所得税资产在资产负债表中代表一项资产，也要计提资产减值准备。
（）　　3.当子公司发生超额亏损，子公司少数股东分担的当期亏损超过少数股东在该子公司期初所
有者权益中所享有的份额时，对其差额应一律冲减母公司所有者权益。
（）　　4.拥有对被投资企业控制权是投资企业编制合并会计报表的根本原因。
只有拥有被投资企业50％以上股权就表明能够对其实施控制，则必须将其纳入合并范围。
（）　　5.以修改其他债务条件进行债务重组的，修改后的债务条款如涉及或有应付金额，且该或有
应付金额符合预计负债确认条件的，债务人应当将该或有应付金额确认为预计负债。
（）　　6.建造合同的预计总成本超过预计总收入时，应将预计损失确认为当期费用。
（）　　7.甲公司于2006年12月20日取得的某项无形资产，取得成本为400万元，企业根据各方面情况
判断，无法合理预计其为企业带来未来经济利益的期限，将其视为使用寿命不确定的无形资产。
2007年12月31日，对该项无形资产进行减值测试表明该项无形资产未发生减值。
企业在计税时，对该项无形资产按照10年的期间摊销，有关金额允许税前扣除。
则应确认可抵扣暂时性差异40万元。
（）　　8.待执行合同属于或有事项准则的规范范围。
（）　　9.上级补助收入不属于事业单位的收入。
（）　　10.对于事业单位采用财政直接支付方式与财政授权支付方式的年终预算结余资金，其会计处
理的不同之处主要在于是否需要通过“零余额账户用款额度”科目核算。
（）　　四、计算分析题（本类题共2题，第1小题12分，第2小题10分，共22分。
凡要求计算的项目，均须列出计算过程；计算结果出现小数的，均保留小数点后两位小数（）
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